

С заседания Совета депутатов. Об отчётах и планах

Во всём должен быть порядок

РОСТИСЛАВ ЛАЗАРЕВ.
Фото: Борис Чубатюк

– Январь пролетел быстро, – констатировал председатель Совета депутатов городского округа Подольск Николай Москалёв, открывая первое в наступившем году заседание представительного органа местного самоуправления. – А февраль по традиции является отчётным месяцем – и для всего Совета, и для каждого народного избранника. Кампанию эту надо организовать серьёзно, чтобы отчёты дошли до жителей, чтобы люди смогли высказать свои оценки и пожелания. А ещё нужно проанализировать обращения граждан, поступившие в администрацию округа и на интернет-портал «Добродел», разделить их по избирательным округам – это позволит лучше понять, какие вопросы волнуют сегодня подольчан.



Безусловно, в числе важнейших забот всегда были и остаются противодействие преступности, охрана обществен-

ного порядка, безопасность. Депутаты заслушали и приняли к сведению отчёт начальника управления Министерства внутренних дел РФ по городскому округу Подольск подполковника полиции Станислава Боллоева об основных итогах оперативной деятельности за 2016 год.

Для начала – несколько цифр. Управление обслуживает территорию площадью 339 квадратных километров с населением более 320 тысяч человек. В его структуру входят восемь территориальных подразделений: 1-й, 2-й, 3-й, 4-й, Климовский и Львовский отделы полиции, Дубровицкий и Стрелковский пункты полиции. Штатная численность УМВД – 1094 сотрудника, некомплект – почти 50 человек. Важнейший результат: в минувшем году в городском округе зарегистрировано преступлений на 7,6% меньше, чем в 2015-м (2984 и 3231 соответственно). В течение 12 месяцев расследовано 2094 преступления; раскрываемость достигла 68,1%, это на 12,1% выше среднеобластного уровня. Из общего числа 8,2% преступлений относятся к особо тяжким, 22,3% – тяжкие, 31,2% – средней тяжести, 38,3% – небольшой тяжести. По трём категориям – особо тяжкие, тяжкие и небольшой тяжести – наблюдается существенное, от 12 до 20 процентов, снижение, однако по преступлениям средней тяжести имеет место увеличение на 10,5%.

Несмотря на серьёзные положительные тенденции, криминальная статистика свидетельствует о достаточно сложной обстановке: за год совершено 25 убийств, 1095 краж чужого имущества (с проникновением в квартиры граждан – 68), 101 кража транспортных средств, 97 грабежей, 49 раз-



бойных нападений, 338 наркопреступлений, 102 преступления в сфере экономики...

На учёте в Большом Подольске состоят 160 тысяч единиц автотранспорта, проводимая отделом ГИБДД профилактическая работа позволила снизить на 15,6% число дорожно-транспортных происшествий, уменьшилось также количество погибших и раненых в ДТП. Сотрудники управления МВД обеспечивали безопасность на 670 культурно-массовых, девяти религиозно-культурных, 176 спортивных мероприятиях, общая цифра участников и зрителей приближается к 700 тысячам.

Начальник управления обозначил как причины недостатков в оперативно-служебной деятельности, так и приоритетные направления охраны общественного порядка. В ответ на замечание, что участковые порой отвлекаются на выполнение других задач, подполковник Боллоев заверил, что это звено сотрудников станет ближе к народу, на 90% деятельность участковых уполномоченных

полиции будет осуществляться непосредственно на вверенной им территории.

Порядок необходим во всех делах, тем более что меняется федеральное и областное законодательство, появляются новые перспективы развития. На сессии были внесены изменения в правила землепользования и застройки ряда террито-

рий городского округа, а также в отдельные нормативные правовые акты. Совет депутатов принял решения о присвоении классов чинам председателю и секретарю избирательной комиссии муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» Игорю Москаленко и Анастасии Мигалиной, работающим на постоянной (штатной) основе.

В соответствии с регламентом был утверждён план работы Совета на первое полугодие 2017 года, среди его пунктов внесение изменений и дополнений в Устав городского округа, корректировка бюджета, установление земельного налога, разработка документов о проведении собраний, конференций, опросов граждан, выделение земельных участков многодетным семьям, обеспечение жильём малоимущих граждан и детей-сирот, строительство социального жилья, перспективы градостроительной политики и разработка генерального плана Большого Подольска.



Молодо – не зелено. Удостоверения вручены

Молодые парламентарии: статус – официальный

МАКСИМ РАДАЙКИН.
Фото: Борис Чубатюк

Председатель Совета депутатов городского округа Подольск Николай Москалёв торжественно вручил удостоверение члена Молодежного парламента. Благодаря новому документу парламентариям станет проще проводить встречи с жителями и реализовывать свои полномочия.

Праздничное мероприятие плавно перешло в рабочее заседание, в рамках которого с Николаем Петровичем удалось обсудить целый ряд вопросов, связанных с подведением итогов работы депутатов в составе Большого Подольска. А поговорить было о чем. Молодежный парламент, избранный в июне прошлого года, сразу приступил к работе. Первой в повестке дня



стояла разработка положений и регламента работы.

Совет депутатов предоставил Молодежному парламенту про-

стор для самоопределения. Это позволило молодой организации самостоятельно выбрать вектор развития. Непосредствен-

ная взаимосвязь между Советом и его молодежным крылом осуществляется с помощью куратора от Совета депутатов Ивана Филиппова. По его словам, Молодежный парламент избирали с целью объединения социально активной молодежи Подольска в единый слаженный механизм, который будет представлять и отстаивать права и интересы жителей. Ожидания себя оправдали. Молодые парламентарии активно включились в совместную работу: организуют встречи с первыми лицами города, проводят спортивные мероприятия, социальные и благотворительные акции. И это лишь начало!

Молодежный парламент объединил в себе не только начинающих общественных деятелей, но и действующих специалистов по молодежной политике. Среди них – Ольга Сухарева, консультант отдела организации меро-

приятий и взаимодействия с молодежными общественными организациями МКУ «Перспектива». «Я хочу применить на практике весь свой опыт, полученный за годы общественной деятельности. Воплотить в жизнь общественно значимый проект не просто. Пройти путь от идеи к реализации – большой труд. Ради этого мы и работаем», – отметила молодой специалист.

«После нескольких месяцев работы стало ясно, что это не так легко, как кажется на первый взгляд. На деле парламент ведет кропотливую работу в разных отраслях молодежной политики в непосредственной связке с депутатами. Мы добьемся поставленных целей. Голос молодежи будет услышан», – поделилась впечатлениями член парламента Алена Фатеева. Что ж, ребята, в добрый путь!